

Автор: admin

20.07.2011 14:56 - Обновлено 30.10.2014 05:23

Какие приметы и традиции вам следует соблюдать за границей? Часть 1

Вчера, торопясь на любимую учёбу, встретил на своём пути её. Она была черна (в темноте они все почти как смоль, но эта была действительно чёрной). Непроизвольно потянулся к пуговице, но тут меня осенило: с какой это стати какая-то кошка будет портить мне день? И я засел над приметами нашими и «ихними, забугорными» (ну как, засел, - прочитал наконец лекции по культурологии). И вот, что я почерпнул. Главное то, что одно и то же происшествие может трактоваться по-разному в разных уголках мира. Поясню некоторые традиции и приметы, ибо некоторые из них могут помочь вам вернуться в дом родной, не оскорбив принимающую сторону.

Обувь. В мусульманских странах войти в мечеть обутым - осквернить святое место. В Японии не снять ботинки в прихожей - оскорбить хозяев. В Северной Европе и Скандинавии считается, что если вы ставите на стол коробку с новой обувью (особенно белого цвета), то это к покойнику. Помните, что если вы поставили на стул ботинки, то это наверняка приведёт к скрежету с первым севшим на него. Практически по всей Европе и в Америке принято надевать обувь, начиная с правой ноги - хорошая примета. С левой – к беде. Забыли завязать шнурки на обоих ботах - хорошо, если только на левом - возможны неприятности.

Важно даже то, как обувь стоит в прихожей: если в форме Т – к удаче, а если в форме Х, то... Короче, дела пойдут на эту букву. Кроме того, там так же, как у нас, не желательно появляться в несвежих и дырявых носках.

Одежда. В некоторых арабских странах по одежде не только встречают, но и провожают, причём незамедлительно и, возможно, с применением нецензурной браны. Это в том случае, если вы пришли в шортах и гавайской рубашке. Девушкам не следует надевать мини-юбки и кофточки с декольте - посадят. Пренебрегите стилем милитари в Центральной и Южной Америке, если не хотите оказаться «на мушке» как боевик наркобарона или повстанца. Практически во всём мире: надел что-нибудь наизнанку - останешься в дураках или получишь нагоняй. Неправильно застегнул пуговицы - тоже не к добру.

В этом случае снимайте вещь, потом снова наденьте и застегнитесь подобающе. Штопаете дырку или пришиваете пуговицу, не снимая пиджака или рубашки - к

Какие приметы и традиции вам следует соблюдать за границей

Автор: admin

20.07.2011 14:56 - Обновлено 30.10.2014 05:23

разорению. В карман обновы кладётся монета и загадывается желание - к его исполнению.Хитрые голландцы, англичане и французы обрадуются, если вы поднимете обронённую ими перчатку, потому что поднять её самому - нажить проблемы со здоровьем. Ирландки, итальянки будут рады поднятыму зонтику, подобрать его самой - возможно, не выйти замуж.

Сушить зонт в раскрытом виде дома - знак надвигающихся бед. Хуже этого только оставленная дома лопата - кого-то из хозяев точно скоро закопают.

Дом. В чужом доме надо быть осторожным, особенно в восточных странах. Если вы забредёте в женскую половину дома или священное место, то «раз взмах, два взмах» и вы уже - две половинки.Очаг и камин - священное место в доме повсеместно. Разжигать его, подкладывать дрова и поправлять угли могут только хозяева.Не разбивайте окна и зеркала - несчастье-то навлекаете на принимающий дом. На лестнице плохо встречаться и вести беседу. Встретили спускающегося знакомого - обменяйтесь парой фраз на лету, не более. Попытка пройти под лестницей может закончиться финансовым крахом.Если вы легли в кровать вечером с одной стороны, а встали утром с другой - удачи в этот день вам не видать.Я продолжу рассказывать о приметах в разных странах в следующей части. До встречи!

Автор - **Илья Мирошниченко**

[Источник](#)